

JURAMENTO DE FIDELIDAD A LA BANDERA EN LA PLAZA MAYOR DE SALAMANCA

JOSÉ DE AZA DIAZ
Coronel de Aviación

EL DIA 1 DE OCTUBRE, la Plaza Mayor de Salamanca se convirtió en escenario de un caso inusual en la vida de la ciudad; el juramento de fidelidad a la Patria de 588 reclutas del reemplazo de marzo, pertene-

Cientos de salmantinos arroparon tan entrañable acto militar en el que también juraron respeto a la enseña nacional 6 policías locales, 40 civiles y algunos concejales del Ayuntamiento.

El tradicional homenaje a

los caídos se engalanó con la presencia de 48 miembros de la Asociación de Traje Charro que, ataviados con los trajes típicos de las comarcas de Salamanca, llevaron a cabo una ofrenda floral.

También se hizo notar la presencia del Ejército del Aire en la ceremonia, cuando dos

formaciones de aviones (T-12B, Aviocar y C-101, Aviojet) arrancaron numerosos aplausos del público congregado en la Plaza Mayor salmantina y cuando la joven cabo profesional de la Base Aérea de Matacán, Rosario Cáceres García, encendió la antorcha del homenaje a los que dieron su vida por España.

La parada militar contó con las bandas de música del Gobierno Militar de La Coruña y del Mando Aéreo del Centro, las cuales contribuyeron en gran medida a realzar la solemnidad del acto.

En la realización de la ceremonia castrense, que estuvo marcada por su brillantez y espectacularidad, se volcaron numerosas corporaciones locales, siendo calificada por los medios de comunicación y público asistente "como un espectáculo castrense irrepetible", "como una respuesta a algunos temores surgidos en medio de una preocupante crisis de valores" y "como un positivo acercamiento de las instituciones militares a las civiles".



cientes a los cuarteles de ingenieros "General Arroquia", de Caballería "El Charro" y de la Base Aérea de Matacán.

La parada militar, que no se celebra en este lugar desde 1956, fue presidida por el general jefe de la Región Militar Noroeste Máximo de Miguel Page, y por el general 2º jefe del Mando Aéreo del Centro y Primera Región Aérea, José Sánchez Méndez.

Entre los invitados de honor al acto, se encontraban el presidente de la Junta de Castilla y León, el alcalde de Salamanca, el presidente de la Diputación, el delegado del Gobierno de Castilla y León, el procurador del Común y otras personalidades de la vida política y militar salmantina.

